

美精准医疗龙头一夜暴涨71.59%

3个月涨了近20倍，领涨整个纳斯达克市场
有券商认为：精准+抗癌有望再迎风口

5月31日，美股精准医疗龙头Celator制药受到爵士制药公司(JAZZ)收购消息刺激，一天暴涨71.59%。之前受医保控费影响，国内医药股表现低迷，但是随着市场消化和外盘炒作，精准医疗概念有望再迎风口。昨日早盘，精准医疗板块就涨幅居前，安科生物率先涨停，桂林三金、佐力药业涨幅均超4%。

Celator制药是美股2016年当之无愧的明星，公司3月14日停牌之后发布公告称：公司新药VYXEOS经三期临床证实能让急性髓系白血病(AML)高危患者(二级)总体存活率显著提高。公司次日复牌，股价单日暴涨400%，之后继续上涨，截至5月31日收盘价为17.53美元。3个月涨幅已经接近20倍，领涨整个纳斯达克市场。

据维基百科介绍，急性髓系白血病(AML)，是一种骨髓性造血芽细胞(而非淋巴性芽细胞)异常增殖的血液恶性肿瘤，是白血病的一种。其特点是骨髓内异常芽细胞的快速增殖而影响了正常造血细胞的产生。急性骨髓性白血病是成年人最常见的急性白血病，其发病率随着人的年龄而增加。相对于其他的癌症，急性骨髓

性白血病还是比较罕见的疾病，在美国约占因癌症而死亡人数的1.2%。

对于精准治疗在A股的映射，多家国内券商多次发布精准医疗的深度研究报告，而且还一致提到了基因编辑技术。他们还提到了一家卷烟包装公司劲嘉股份，2015年12月30日，劲嘉股份公告称，出资300万元联合中山大学抗衰老研究中心，强势进军基因编辑与细胞治疗领域。中泰证券研报指出，抗癌药物是生物医药的“皇冠”。Celator制药，是致力“化疗+精准”治疗癌症的纳斯达克生物科技新贵，用于治疗急性白血病的CPX-351 III期试验成功有望成为40年来提高高危癌症患者生存率最有效的产品，精准+抗癌有望再迎风口。

随着市场风险的减小，投资者不妨博一下精

准医疗概念，国内主要涉足基因编辑技术上市公司中，值得关注安科生物、桂林三金、佐力药业以及东富龙、澳洋科技等。

近期，安科生物全资收购中德美联。该标的公司是法医DNA检测领域龙头，经营范围包括生物工程、生物芯片、基因工程抗体及药物等，属于精准医疗领域。同时，佐力药业也正在布局CAR-T医疗，高起点介入精准医疗。

另外，桂林三金与Celator具有最为吻合的精准医疗+抗癌的概念。旗下全资子公司宝船生物耕耘精准医疗多年，并且宝船生物目前拥有两个抗癌研发项目，爱必妥项目(用于治疗转移性结直肠癌)和赫赛汀项目(主要用于治疗某些HER-2阳性乳癌)都是畅销的抗癌类药物。

宗禾

■股市点评

短线有技术整固需求

金在高位接盘？正由于养老金8月份要入市，本轮反弹的力度也许不会太大，可能是区域性震荡的一部分。

综上所述，我们应更多地从市场本身的运行规律上去找原因。

近期大盘横向整理两周，成交量频创地量，提示主动抛压到了极限，指数无惧利空打压，就是跌不下去，经验法则昭示：“该跌不跌理应看涨”，前日的大阳线宣告阶段性调整告一段落，修复性反弹应运而生，就这么简单。技术层面上，34天上涨，34天回调，神奇数字带来的时间窗口丝丝入扣，短期向上变盘水到渠成。

技术角度，若行情还想进一步演绎，2900点区域应有夯实整固的需求，急于求成反而适得其反。同时，必须在技术整固的过程中化解“一日游”或“二日游”短命行情的风险，即不能出现一根长阳线后迅速产生两次探底的走势。盘口应维系两大要素：一是成交量不能迅速萎缩；二是维持市场热点的张力。

操作层面上，稳扎稳打为主，一步一步来，不用着急，暂时半仓参与稳妥。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

券商力推市场炒作

3D玻璃龙头股四天三涨停



具体到相关概念股上看，龙头股星星科技四天三个涨停板，此外安彩高科、蓝思科技、昊志机电、利达光电等，最近几天都表现强势，且皆有过涨停板。

点燃近期3D玻璃行情的导火索是，5月22日，苹果供应商可成科技董事长洪永树对外表示，苹果手机明年将采用玻璃外壳。该讲话引起资本市场关注。而三星Galaxy S7由于使用了3D玻璃搭配VR头盔的销售方式，销量大增，同比Galaxy S6增长25%。

有理由相信，为了对抗三星的强势发展，下半年将有大量的安卓手机厂商会跟进三星这种3D玻璃+VR设备的组合产品

营销方式。到时将同时带来手机和VR产品销量的大增。其实不管是VR设备也好还是手机本身而言，3D玻璃都将成为两大产品的标配。

现在数码产品使用的玻璃盖板分为：2D玻璃，2.5D玻璃，还有3D玻璃。2D玻璃就是普通的纯平面玻璃，没有任何弧形设计；2.5D玻璃则为中间是平面的，但边缘是弧形设计；而3D玻璃，无论是中间还是边缘都采用弧形设计。

目前来看，2.5D玻璃已经成为很多手机厂商的第一选择。3D玻璃具有轻薄、透明洁净、抗指纹、防眩光、耐候性佳优点，不仅可以提升智能终

端产品外观新颖性，还可以带来出色的触控手感。

机构谨慎预计2018年3D玻璃渗透率将达到40%，以单面3D玻璃每块75元计算，对应市场规模在千亿级别。而这一时期也是消费电子黄金成长期，行业迎来爆发式成长。而这次3D玻璃行情启动，究竟能持续多久呢？方正证券认为，3D玻璃是全年行情的真正主线，无论市场规模和国内厂商受益程度都将超过此前被炒得火热的OLED概念。

中信建投看好曲面玻璃带来投资机会：(1)具备生产手机防护玻璃核心技术的生产厂商，如伯恩光学、蓝思科技、凯胜科技等；(2)镀膜厂商，如利达光电、水晶光电等。宗禾

暑期前最后一批泰国尾单

均有好礼！

线路：

泰国之泰安心6日游

发团：6月3/5日

咨询电话：87651111

QQ群：411030887

地址：海曙区新典路

536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网：

www.57676.com

浙江达人旅业(L-ZJ-CJ00079)

